



**Nikola MILAS, univ. spec. iur.**  
Ministarstvo unutarnjih poslova  
Ilica 335  
10 000 Zagreb  
e-mail: nmilas@mup.hr

Rođen je 21. rujna 1977. u Zagrebu, gdje je završio XV. gimnaziju. Na Visokoj policijskoj školi u Zagrebu stekao je 2000. godine zvanje kriminalista, a 2006. i diplomiranog kriminalista. Uz to 2018. godine stekao je i zvanje sveučilišnog specijalista kaznenopravnih znanosti na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Od 2005. godine radi u Ministarstvu unutarnjih poslova, pri čemu je 2005. - 2007. bio policijski službenik za obradu kriminaliteta u Policijskoj postaji Bjelovar, a zatim je 2007. - 2009. bio policijski službenik u Odjelu za sigurnost cestovnog prometa Policijske uprave zagrebačke, dok je 2009. - 2014. radio u Ravnateljstvu policije na poslovima nadzora nad radom autoškola i stanica za tehničke preglede. U razdoblju 2014. - 2018. radio je u Upravi kriminalističke policije, u Službi za međunarodnu policijsku suradnju, gdje je obavljao poslove operativne međunarodne policijske suradnje sukladno međunarodnim ugovorima Hrvatske i članstvu u međunarodnim organizacijama, a 2018. - 2020. bio je voditelj Odjela za međunarodne odnose u Sektoru za europske poslove i međunarodne odnose, dok se početkom 2020. vrać u Ravnateljstvo policije, u Službu za sigurnost cestovnog prometa, na radno mjesto voditelja Odjela za osposobljavanje vozača i tehničke preglede vozila, na kojem je i danas. Ima iskustvo u izradi zakonskih i podzakonskih akata, strategija i strateških programa i planova, u organizaciji međunarodnih seminara, simpozija i konferencija te u planiranju, provedbi i vođenju timova. Uz to, predavač je na tečajevima za osposobljavanje policijskih službenika na Policijskoj akademiji, sudionik brojnih domaćih i međunarodnih konferencija i seminara te sastanaka u Europskoj komisiji i Vijeću kao predstavnik MUP-a. Za svoj rad u 2017. godini nagrađen Godišnjom nagradom MUP-a. Govori engleski i njemački, a služi se i francuskim jezikom. Oženjen je i otac troje djece.

## ŠTO DONOSI NOVI ZAKON O SIGURNOSTI PROMETA NA CESTAMA?

Konačni Nacrt izmjena Zakona o sigurnosti prometa na cestama uvažio je mnoge promjene koje su se u posljednjih nekoliko godina dogodile s prometom, prometnim sredstvima i sudionicima u prometu.

Tako je u Nacrt dan poseban osvrt na novu kategoriju vozila pod nazivom 'osobna prijevozna sredstva'. Sto-

ga se valja dotaknuti prava na upravljanje tim vozilima (električnim romobilima, električnim motociklima i sl.), površina po kojima se ona smiju kretati i obveza koje će se morati ispoštovati predstojećim izmjenama Zakona.